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OT4et 0 TennonoTpeSneHmn N nprusopam YYT3 3a Mak 2016
[forosop:
CrpowT.Agpec: Bynseap Kpackbix 3opb 24
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Tenedon:

Y3en yqera: TU-2 CLO+MBC
Koa Y¥T3:
PaccMaTpHBaTy COBMECTHO € YYT2:

MCTOYHMK  OByXOBCKMA 3-1, Cxema noariioYeHns: JByxTpybHas rpathuk: 150/70
YCTaHOBNEHHBIE NPUBOPLI: Yacossle 1 CYTOUH. apxvsbl B
BevcnuTtens: BKT-7 N2 208259 Pexmm (cxema): MNpwbops! YYT2 nosepeHs! A0 Txe, rp.C= 12,61
MNogaiow,.Tp.{M1): pacxogomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeatp.: Mpeotp.aasnetus:
Tp-a. MBC(M3): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.UKPK.MBC(M4): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. TpeoGp.AaBneHus:
Tp.noanuTkKu(VS): pacxonomMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
PaCHeTHbIW aNrOPMTM: 3MMa: Q=M1%(N1-NXB)-M2™(NL-NXB) NETO: Q=M1*(n1-nxB)-M2*(ni-hxs)
[lOroBOpHBIE Harpy3ky, Mkan/yac: QoT= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHeie Harpyskm (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.reC.cp= Qrec.cp=
JlorosopHeie paoxoas! (cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
EHHE 3a NPeAbIGYLAN OTHETHLIM NEpPUOS C U7.05.2016 no 23.05.2016 Obuwee
Yuer otonnenue (TB-1) Yyer IBC (TB-2) IR AR TENNONOTP-€
HaTa Tu HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dmM, V3 V4 dvrsc Vnoan T3 Qrec ofw. § Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T [ C [ ri/cM2 | refom2 T T T M, Em M. % Fﬁm. M.KYD (5 C ﬂE ﬂE ﬂE. TKan.
07.05.16 24,00 - 89,83 80,92 8,91 63,97 63,84 0,13 7,00 5,00 10,07 - = 10,26 - 10,26 = 64,13 - 0,65 0,65
08.05.16 24,00 - 90,72 80,81 9,91 64,20 64,06 0,14 7,00 5,00 11,10 & % 11,31 s 11,31 & 64,41 = 0,72 0,72
09.05.16 24,00 - 93,06 80,36 12,70 64,46 64,32 0,14 7,00 5,00 13,91 = = 14,17 = 14,17 - 64,65 7 0,50 0,90
10.05.16 24,00 - 92,26 81,05 11,21 64,95 64,79 0,16 7,00 5,00 12,27 = = 12,50 = 12,50 2 65,25 - 0,80 0,80
11.05.16 24,00 - 93,28 83,52 9,76 65,09 64,97 0,12 7,00 5,00 10,80 - . 11,02 - 11,02 - 65,16 - 0,70 0,70
12.05.16 24,00 = 104,35 93,26 11,09 64,95 64,85 0,10 7,00 5,00 12,23 = £ 12,48 - 12,48 = 65,05 -
13.05.16 24,00 - 105,29 93,28 12,01 65,13 65,02 0,11 7,00 5,00 13,20 - - 13,45 5 13,45 - 65,31 -
14.05.16 24,00 - 104,37 93,43 10,94 64,92 64,81 0,11 7,00 5,00 12,03 = » 12,27 = 12,27 T 65,15 =
15.05.16 24,00 - 104,86 93,35 11,51 65,21 65,12 0,08 7,00 5,00 12,69 > r 12,93 - 12,93 = 65,37 =
16.05.16 24,00 - 104,95 93,14 11,81 05,12 65,03 0,09 7,00 5,00 13,02 5 : 13,27 = 13,27 = 65,28 i
17.05.16 24,00 - 104,24 92,66 11,58 65,16 65,07 0,09 7,00 5,00 12,75 7 & 13,00 = 13,00 = 65,25 =
18.05.16 24,00 - 104,65 93,14 11,51 65,38 65,27 0,11 7,00 5,00 12,68 - - 12,93 - 12,93 - 65,70 -
19.05.16 24,00 - 105,25 93,16 12,09 65,52 65,40 0,12 7.00 5,00 13,27 = = 13,52 T 13,52 = 65,82 3
20.05.16 24,00 - 104,46 92,78 11,68 64,95 64,84 0,11 7,00 5,00 12,71 = o 12,98 5 12,98 = 65,22 -
21.05.16 24,00 - 102,79 92,99 9,80 65,05 64,95 0,10 7,00 5.00 10,77 E - 10,97 = 10,97 - 65,31 -
22.05.16 24,00 - 105,64 93,17 12,47 65,26 65,13 0,13 7,00 5.00 13,53 i < 13,77 = 13,77 < 65,65 =
23.05.16 24,00 - 104,63 92,48 12,15 65,50 65,39 0,11 7,00 5,00 13,23 E = 13,49 = 13,49 = 65,74 -
Cpentee 24,00 E 100,86 85,62 11,24 64,99 64,87 0,12 7,00 5,00 = 12,37 - - 12,61 - 12,61 = 65,20 = = -
uToro 408,00 1714,63 1523,50 191,13 0,00 210,26 0,00 0,00 214,32 0,00 214,32 0,00 0,00 0,00
]
Ty m—— Jata, Bpems M1(T) M2(T1) M3(T) Ma(T) | V3(m3) | v4(mM3) [Q CUO (Tkan) Q Dﬂu kan) Tpab, 4
¢ 07.05.16 12:00 48593,64 | 43009,47 | 6356,47 - 496,10 - 1055,48 /- 8
CHRTHS NAHHbIX: — =
24.05.16 06:00 S0388,85 | 4451575 | 6564,28 - §707,54 E 1068,01 ] I - - 2
Tleproa pacyeTa no CpeaHeMy: CYTOK! rVIT YT
KOnW4ecTeo TENNOBOW SHEPTHMA, PACCHMTAHHOE MO CPEAHEMY: Tkan; OTBETCTBEHHBI 33 T TeNfOBOR 3Heprum (0T aGoHeHTa) : 1) “M i U M/.
ObLEM TENNOHOCUTENSA, PACCHMTaHHBIR NO CpeaHEMY KyB.M; NE2UATE WO TENR @O ..J.mr.ﬁ.
Tepron pac4eTa no Aorosopy: / I [ HJIman

Mepvon npesbilexns t2:

Yuapannenuc

KOppeKTMPOBKa Ha TEMNEpaTypy XONOAHOW BOAL 12,61 °C = -2,65 Tkan; 7 ~ E o~
Wroro no npuGopam ydeta: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK 11,07 Tkan; % I yiCTrN Y
WToro no npuBopam y4eta: C YYETOM KOPPEKTHPOBOK 214,32 ryb.m.
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